



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxVI. évfolyam 15. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2026. április 10., péntek

Álláshirdetés - családsegítő munkakörre

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központozó családsegítő munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, 40 óra, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermek- és ifjúságvédelem, szociális munka, illetve 15/1998 NM rendeletben meghatározott 2. számú melléklet II. rész 1. Alapellátásokban meghatározott végzettség. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Arpád fejedelem tér 2.) Sás Ildikó igazgató részére. Kérjük a borítékra feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: **53-3/2026**. Valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Benyújtandó iratok: részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: **2026. április 16.** A pályázat elbírálásának határideje: **2026. április 17.**

Sás Ildikó KHSzK igazgató

Tájékoztató a MÁV Zrt által végzett gyomirtásról

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a MÁV Zrt. által a hivatalunkhoz megküldött tájékoztató alapján a közforgalmú vasútvonalakon és a kapcsolódó ipar-, valamint vontató vágányokon és rakodó területeken vegyszeres gyomirtás kerül elvégzésre, mely érinti Sarkad város belterületi szakaszát is.

A munkálatok elvégzése 2026. április 21-én várható. A kijutott gyomirtó mehekre nem veszélyes. Bővebb felvilágosítás a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2-es számú irodájában személyesen ügyfélfogadási időben, vagy a 06-66-585-714-es telefonszámon kérhető.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2026. április hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2026. Április

Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
13. hétfő Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
14. kedd Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
15. szerda Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
16. csüt. V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
17. péntek Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
20. hétfő III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
21. kedd Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
22. szerda Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
23. csüt. Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
24. péntek V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
27. hétfő Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
28. kedd III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
29. szerda Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
30. csüt. Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 óráig a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Újabb közúti szakaszok újulnak meg Sarkad térségében

Napjainkban városunk környékén két jelentős közútfelújítás van folyamatban. A magyar-román államhatár irányába, a Nagyszalonta felé vezető 4252-es számú úton a VEDA-kapu és a közúti határállomás között már javában dolgoznak a kivitelezők, míg a Sarkadkeresztúr és Kisnyék közötti 4223-as számú út felújításának engedélyezése is a végéhez közeledik, s ahogy megvannak az engedélyek jöhet a közbeszerzési eljárás, a kivitelező kiválasztása és indulhat ott is a munka.



A fent említett útfelújításokat Kónya István, a Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének térségi tanácsnoka és Cserkúti András, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vármegyei igazgatója sajtótájékoztató keretében, a közvetlenül érintett települések polgármestereivel mutatták be.

Ami a 4252-es számú utat illeti, aki Kötégán vagy Nagyszalonta felé autózik, maga is meggyőződhet arról, hogy hetek óta gőzerővel dolgoznak a munkagépek, zajlik az út alapjának cseréje,



megerősítése, az átereszek újjáépítése. Ennek az útszakasznak a felújítása kapcsán ki kell hangsúlyozni, hogy az Sarkadtól a VEDA-kapuig már teljesen megújult néhány éve, most a második szakasz újul meg a VEDA-kaputól az országhatárig.

A sajtótájékoztatón elhangzott, hogy a több mint 3.300 méteres szakasz 832 millió forintból épül újjá, sőt a kötégáni bekötőút problémás részeit is felújítják.

Kötégán és Méhkerék polgármestere szerint történelmi jelentőséggel bír a korszerűsítés, ami mindkét település szempontjából hatalmas előrelépést fog jelenteni a közlekedés terén. A Sarkadon élők számára szintén fontos, hogy teljes hosszában megújul a 4252-es út, így még biztonságosabban és kényelmesebben érhető el a kistérségből Kötégán, Méhkerék és Ujszalonta, továbbá a romániai Nagyszalonta, illetve a Temesvár-Arad-Nagyvárad tengely. Az útfelújítások kapcsán a településvezetők kiemelték, hogy az M44-es gyorsforgalmi út Békéscsaba és Nagyszalonta közötti szakaszának megépítése teljesen új perspektívát fog jelenteni térségünk számára néhány éven belül.

A másik folyamatban lévő beruházás Sarkadkeresztúr és a nyékpusztai bekötőút között újítja meg a 4223-as számú utat.

Sarkad térségében, Nyékpusztá mezőn több kutat is fúrtak, a szénhidrogén-lelőhelyen már néhány éve zajlik kitermelés. A Corvinus-projekt azzal a céllal indult, hogy a hazai szükségleteket minél nagyobb arányban szolgálhassák ki belföldi forrásból, ezzel erősítve Magyarország energiaszuverenitását és az ellátás biztonságát. A kitermelés miatt azonban a Sarkadkeresztúr és a nyékpusztai bekötőút közötti útszakasz olyan jelentős teherforgalmat bonyolít le, amire egyáltalán nem számítottak anno a Kisnyék felé épített út tervezői és kivitelezői. A nehéz, hatalmas gépekkel, járműszerelvényekkel nap mint nap találkozhatunk Sarkadon is, ahogy a szénhidrogén lelőhelyek felé tartanak, vagy dolgoz végeztével éppen levonulnak onnan.

(folytatás a 2. oldalon)

Újabb közúti szakaszok újulnak meg Sarkad...

(folytatás az 1. oldalról)

Kónya István térségi tanácsnok elmondta, hogy tavaly óta dolgoznak Sarkadkeresztúr önkormányzatával és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vármegyei szakembereivel azon, hogy a Sarkadkeresztúr és a nyékpusztai bekötő közötti útszakasz felújításra kerüljön. A beruházás kapcsán elhangzott, hogy szélesebbé válik a 4223-as út Sarkadkeresztúr és a nyékpusztai bekötő között, így az említett út 2,5-3 kilométeres szakaszát nemcsak korszerűsítik, hanem a szélességét is növelik 5-ről 6 méterre. A kiviteli tervek elkészültek, a vízjogi létesítési engedélyek és a helyi építési szabályzat módosítása folyamatban van – tette hozzá Kónya István. Elmondta, hogy amint ezek is megvannak, jöhet a közbeszerzési eljárás, és amennyiben az eredményes lesz, a nyertes kivitelezővel megkötö a közútkezelő a szerződést. A tényleges munkálatok ezen beruházás esetében ezt követően kezdődhetnek.

–mk



KIHELYEZETT HORGÁSZVIZSGA SARKADON

A Sarkadi Horgász Egyesület horgászvizsgát szervez, melyre bárki jelentkezhet. A vizsga lebonyolítója a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége Békéscsabai Vizsgabizottsága.

Időpontja, helyszíne: 2026. április 15-én. 16.00 óra az ANDI Étteremben. (Sarkad, Jókai u. 39/a.)

A vizsga kezdete előtt a vizsgázónak igazolnia kell a személyi azonosságát. A vizsgára a kiskorú vizsgázót a gondviselőnek kell elkísérnie.

Horgászvizsga díja: ingyenes! Vizsga jelentkezési határidő: 2026. április 10. 18.00. a Vásártéren található Horgászirodában! A vizsgára jelentkezni lehet online rendszerben is, önállóan a saját horgászprofilból. Horgász-kártya regisztrációval rendelkezők számára a regisztráció indítható önállóan a www.mohosz.hu oldalon (<https://horgaszjegy.hu/ht/horgaszoknak/fooldal>) vagy személyesen a Horgászirodán a Vásártéren.

Bővebb felvilágosítás kérhető és jelentkezés: Sebestény Mihálynénál (06-20-497-3511) és a Bundzsák Horgászboltban Sajtiné Erikánál (06-30-692-8181)

Sebestény Mihályné a Sarkadi HE elnöke

Már több mint 610 ezren véglegesítették az szja-tervezetüket

A bevallási határidő 2025. május 20-a, de akinek visszajár adó, annak érdemes minél előbb elfogadni a tervezetét, vagy kiegészítve beküldeni a bevallást, hogy mielőbb megkapja a neki járó összeget. A NAV ugyanis a bevallás beérkezésétől számított 30 napon belül utalja a visszatérítést.

Csaknem minden kilencedik érintett már véglegesítette bevallását abból az 5,6 millióból, akinek a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) idén is elkészítette tervezetét.

Az adóbevallási tervezetek az eSZJA-oldalon érhetőek el, itt kell őket átnézni, elfogadni, illetve szükség esetén módosítani, kiegészíteni. Aki még nem regisztrált az Ügyfélkapu-ra vagy a DAP-ra, érdemes minél hamarabb megtennie, hiszen így intézheti el legegyszerűbben bevallását.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

II. Sarkadi Futóverseny 2026

Rendező: Sarkadi Hobbifutók Sportegyesület
Szigeti Csilla +36/70 321 6668, Bondár Edit +36 70 943 4669, e-mail: sarkadifutas@gmail.com

A verseny időpontja:
2026. július 25. 18:00

A futóverseny helye: Sarkadi Ifjúsági Tábor (Éden Camp) 5720 Sarkad, Hargita sétány 8.

Versenyútvonalok:

- 2 km (1 kör, nincs időmérés), 6 km (3 kör), 10 km (5 kör)
- Részletes program:
- 17:00-17:40-ig rajtszám átvétel,
- 17:45 ünnepélyes megnyitó,
- 18:00 közös bemelegítés,
- 18:10 2 km rajt,
- 18:30 6 és 10 km rajt
- 20:00-tól eredményhirdetés

Időmérés: elektronikus rendszerrel történik. Szintidő nincs.

Díjazás:

A 2 km-en nincs időmérés csak egyedi befutóérem és csomag, 6 km-en és 10 km-en egységesen az első három, külön női és férfi helyezett részesül díjazásban, korcsoport megkülönböztetés nélkül.

Nevezés: 2026. július 19-ig az alábbi elérhetőségen: https://www.e-nevezes.hu/hu/individual_entry/wizard/1284

Minden további információ a Facebook esemény leírásában!

Nevezési díj egységesen minden távra: május 31-ig 4.500 Ft/fő, július 19-ig 5.500 Ft/fő.

Helyszíni nevezésre korlátozott számban lesz lehetőség 6.000 Ft/fő!

Amit biztosítunk: chipes időmérés, online eredménylistát, frissítőt a rajt/célban, gyümölcs, víz, szőlőcukor, orvosi szolgálat, egyedi befutóérem, befutócsomag.

A verseny hivatalos honlapja:

<https://www.e-nevezes.hu/hu/esemeny/show/1284>

Fő szponzoraink:

Attend SA, Sarkad Város Önkormányzata, Dig-Build Kft.



Álláshirdetés - Esetmenedzser munkakörre

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központhoz **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, 40 óra, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermek- és Ifjúságvédelem, szociális munka, illetve 15/1998 NM rendeletben meghatározott 2. számú melléklet II. rész I. Alapellátásokban meghatározott végzettség. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, to-

vábbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közal-kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Sás Ildikó igazgató részére. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: **53-2/2026**. Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata.

A pályázat benyújtásának határideje: **2026.április 16.** A pályázat elbírálásának határideje: **2026.április 17.**

Sás Ildikó
KHSzK igazgató

Kirándulást szervez az MKBME sarkadi szervezete

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete 2026. május 9-én kirándulást szervez a Kám, Jeli Arborétumba! Van még 13 helyünk az eddigi jelentkezések alapján. Szeretnénk, ha teljes létszámmal tudnánk menni, így jó lenne, ha még társulnátok hozzánk! Ez egy egynapos kirándulás, amit sokan kértek. A kirándulásunk költsége 18.000 Ft/fő, idegenvezetéssel és az útiköltséggel együtt. Csodálatos látnivalóban lenne részetek! Gyertek, jelentkeztek az összeg egyidejű befizetésével. Köszönöm azoknak, akik jönnek és akik még úgy érzik, hogy szeretnének velünk tartani. A társaság szuper, a megélt élmény viszont senkitől nem vehető el! Hívjatok, írjatok! Tel:06-70-334-3393

Doba Mihályné szervezetezetető

XV. BÁRKÁS HORGÁSZKUPA A BÁRKÁS CSATORNÁN

A verseny helyszíne:

A Sarkadi Horgász Egyesület kezelésében lévő Bárkás csatorna a **Rózsa utcai hídtól** a Fekete-Körös felé eső szakasza, a Gyulai úti oldalon „**Bivalyállásig**”.

A verseny időpontja: 2026.04.25. (szombat) 7:30 – 12:30
Részvételi feltételek: A versenyen csak érvényes állami engedéllyel rendelkezők nevezhetnek, felnőtt és gyermek kategóriában.

Nevezési díj:

Felnőtt kategória: Sarkadi Horgász Egyesület tagjainak 4 000 Ft, más egyesületek tagjainak 6 000 Ft.

Gyerek kategória: gyerekeknek a részvétel ingyenes!

Nevezési határidő:

Jelentkezni 2026.04.23-ig lehet a Sarkadi Horgász Egyesület irodájában (Piac tér) és az egyesület Facebook oldalán vagy a +36706395868-as telefonszámra küldött üzenetben név, kategória és állami jegy számának megadásával lehet. Jelentkezés a nevezési díj fizetésével válik érvényessé. Fizetés a horgászirodában történik!

A verseny főbb szabályai:

- A felnőttek 2 bottal, szabadon választott módszerrel horgászhatnak. A gyerekek 1 bottal, szintén szabadon választott módszerrel.

- A versenybe minden halfaj beleszámít.

- A horgászhelyek meghatározása sorsolással történik, **nevezési sorrendben**.

- Felhasználható etetőanyag mennyisége: 3 kg! Száraz vagy áztatott takarmány használata etetésre a halállomány védelmének érdekében szigorúan TILOS! A szabály be nem tartása automatikus kizárást von maga után.

- Kötelező a karikás haltartó és a pontymatrac. Zsákos vagy fém haltartó használata TILOS!

- A kifogott halak minden dekagrammja 1 pontot ér.

- Mérlegelés a kihúzott helyen történik. Ha a versenyző mérlegelésekor nem tartózkodik a helyén, automatikusan 0 pontot kap.

- Az egyenlő esélyek biztosítása érdekében páros, hármas hely ezúttal nem igényelhető!

A verseny lebonyolítása:

Regisztráció, (Rózsa utcai hídnál) sorsolás, helyek elfoglalása: 6:45-7:15

Verseny: 7:30 – 12:30

Mérlegelés: 12:30-tól

Eredményhirdetés a Rózsa utcai hídnál azonnal a mérlegelést követően.

Díjazás: Értékes tárggyeremények + Vándorkupa, érem (I.-III) helyezett és egyéb különdíjak

Sarkadi HE Vezetősége



Vers Minden Áron

VERS | PRÓZA | ZENE
ÖNÁLLÓ EST

Sövegjártó Áron
előadó



5720 Sarkad Vár u. 2/b
A belépés ingyenes
de regisztrációhoz kötött.
További információ: 06-66/200-260

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját **2026. április 17.**-én (pénteken) **17:00** órakor kezdődő költészetnap műsorára.

A szelektív- és a zöld hulladék szállítás rendje 2026. első félévében!

Tisztelt sarkadi ingatlanhasználók!

A Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. a tavaly kialakított hulladékszálítási rend szerint szállítja el 2026-ban is a sarkadi háztartásoktól havi két alkalommal, minden hónap páratlan heteinek keddi és szerdai napjain a szelektív, majd 2026. márciusától a zöld hulladékot hulladékot! Sarkad területét a szelektív hulladékszálítás szempontjából két részre osztotta a szolgáltató az alábbiak szerint:

Minden hónap páratlan heteinek keddi napjain a következő utcákból-területekről viszik el a szelektív hulladékot (Sarkad-Sz-1-körzet): Arany J. u., Árpád fej. tér, Árpád u., Attila u., Bakrét u., Bánát u., Batthyány L. u.,

Bercsényi u., Bihar u., Bojti u., Bokor u., Csillag u., Csokonai u., Damjanich u., Deák F. u., Dembinszky u., Dessewffy u., Diófás u., Dobó u., Dohány u., Epreskert u., Fecske u., Galamb u., Gólya u., Gyepes u., Gyulai út, Hajdú u., Halász u., Hargita sétány, Hold u., Holló u., Hunyadi u., Ipari Park, Iskola u., József A. u., Kálvin tér, Kálvin u., Kapocs u., Kert u., Kijáró u., Kis u., Kiss Áron u., Kisteleki u., Kodály Z. u., Kossuth u., Kőrös u., Kőrös-háti u., Kürt u., Lehel u., Lejáró u., Losonci u., Magyar u., Malom u., Március u., Munkácsy M. u., Munkás u., Nagy Imre út, Nagy Kálmán u., Nagysándor J. u., Nárcisz u., Nyár u., Össy u., Paccsirta u., Petőfi u., Rác u., Rác Friut Kft. (zöldegyes), Rákóczi u., Retek u., Rózsa

u., Rövid u., Sánc u., Sarkadkeresztúri út, Sas u., Somlay u., Stefánia u., Sugár u., Szalontai út, Széchenyi u., Szegfű u., Széles u., Szent István tér, Szgeti-kereszt u., Szigeti u., Szív u., Szondy u., Szőlő u., Táncsics tér, Táncsics u., Tavasz u., Temető u., Tokai u., Toldi u., Tózug u., Tölgyfa u., Tulpán u., Tüdőszanatórium, Uj u., Vadász-ház, Vár u., Vásár tér, Vasút u., Vécsey u., Veress F. u., Zrínyi u., Zsibongó u. **Tehát 2026. első félévében a fenti utcákból 2026. április 21-én, május 5-én és 19-én, illetve június 2-án és 16-án történik szelektív hulladék-szállítás!**

Minden hónap páratlan heteinek szerdai napjain a következő utcákból-területekről viszik el a szelektív hulladékot (Sarkad-Sz-2-körzet): Ady E. u., Ág u., Anti út, Balassi B. u., Bárkás u., Bartók B. u., Béke sétány, Bem u., Buda u., Cukorgyár, Dózsa Gy. u., Fűves u., Gárdonyi tér, Gárdonyi u., Gyár u.,

Hatház u., Honvéd u., Izabella u., Jókai átjáró, Jókai u., Kastély u., Kinizsi u., Kossuth átjáró, Kút u., Láncai L. u., Liget u., Madár u., Márky S. u., Mérleg u., Nagykert u., Nagymező u., Orgona u., Piac tér, Sirály u., Somogyi u., Temesvári u., Templom tér, Vásár tér, Veress S. u., Virág u., Zöldfa u., Zsárai u.

Tehát 2026. első félévében a fenti utcákból 2026. április 22-én, május 6-án és 20-án, illetve június 3-án és 17-én történik szelektív hulladékszálítás!

A zöldhulladék elszállítása kapcsán tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2026. márciusától havonta két alkalommal, a tavaly megszokott rend szerint történik a zöldhulladék elszállítása!

Bővebb információ és részletes üritési naptár a Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. honlapján:

www.gyulaikozuzem.hu/Hulladeknaptar-m403

Hallotta?

Rövid híreink

MEGHÍVÓ „MAMA-SÜTI” versenyre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdékvédelmi Egyesülete meghívja Önt a „MAMA-SÜTI” versenyre 2026. április 15-én 13.30 órától a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központba.

13.30 órától dr. Beke Szilvia dékán helyettes, főiskolai tanár, Msc., táplálkozástudományi szakember tart előadást „Alternatívák a cukrászatban” címmel!

FONTOS!

Az odahaza elkészített édes vagy sós süteményeket 13.00 óráig kell behozni a művelődési központba. Az előadás ideje alatt a zsűri értékeli íze, küllemre a remekműveket.

A nevezési lap leadási határideje: 2026. április 8. szerdán, a fogadóórán.

Nevezési lap igényelhető szerdai fogadóórán 9.00-10.00 óra között, vagy a 30/214-5270 telefonszámon!

Az értékelés után kötetlen beszélgetés közben – adományok ellenében – a finom süteményeket jó ízűen elfogyaszthatjuk. A befolyt összeget az egyesület működési célra történő felhasználásra fordítja.

GYERE ÉS TÖLTSENK EGYÜTT EGY TARTALMAS, VIDÁM DÉLUTÁNT! SZERETETTEL HÍVUNK, VÁRUNK MINDENKIT, TAGOKAT ÉS NEM TAGOKAT!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdékvédelmi Egyesület vezetője nevében:

Puskás Sándorné elnök

Következő ROADPOL AKCIÓN

A Sarkadi Rendőrkapitányság közleménye

A Roadpol közzétette a 2026-os terveket és időpontokat, melyeket szokás szerint 1 héttel tartanak majd az európai közlekedési ellenőrzések keretében.

zések keretében.

A ROADPOL áprilisi kampánya a „Sebesség ellenőrzés” Fókuszban a gyorshajtók elnevezésű akció lesz, 1 napos speed maratonnal. Az akció célja a halálos balesetek megelőzése, mivel a gyorshajtás továbbra is az egyik legfőbb baleseti ok.

Az akcióra országosan 2026. április 13-19. közt kerül sor!

Sarkad vonatkozásában az akcióra április 15-17. közt kerül sor, 15-én 24 órás speed maratonnal!

MEGHÍVÓ ANYÁKNAPI ünnepségre

„Az anyák halhatatlanok. Csak testet, arcot, alakot váltanak, egyetlen halott sincs közöttük: fiatalok, mint az idő. Újra születnek minden gyerekkel, megöletnek minden halottal – harmadnapra föltámadnak, mire virradna. Adassék nekik gyönyörűség, szerelmükért örökös hűség, s adassék könny is, hogy kibírják a világ összegyűjtött kínját.”

(Ratkó József)

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetője tisztelettel meghívja tagjait, ANYÁKNAPI ünnepségére

Helye: Közétkéztetési Intézmény ebédlője

Ideje: 2026. április 25. 10.00 óra

Program: köszöntő, kulturális műsor

Ebéd: hideg gyümölcsleves, töltött hús/sajt, sonka, gomba, csirkemell csíkok/ rizibizi, uborkasaláta, kávé, sütemény, ásványvíz, az ebéd ára: 4000 Ft/fő

Zene, tánc
Felajánlások sorsolása
Felajánlásokat szívesen fogadunk!

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán vagy az összekötőknél, az ebéd árának egyidejű befizetésével.

Jelentkezési határidő: április 20.

Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk!

Perei Károlyné elnök

SARKADI CSALÁDI MAJÁLIS



SZÍNPADI PROGRAMOK:

Sarkad, Vásártér 1-3.

2026. április 30. (csütörtök)

20.30: Fáklyás felvonulás a középiskolától (gyülekező az udvaron 20.00 órától) a Vásártérre a MÁV Fúvosok vezetésével

21.00: Utcabál a Grund Zenekarral

00.00: Disco Dr. Moka - Dj. Szeplucky

2026. május 1. (péntek)

15.00: Sarkadi mulatók előadók, közösen áll színpadra a Party Trió – Juhász Imre, Szilágyi Zoltán és Varga Gábor, valamint az Éden Band – Egri Gyula és Szegedi Attila

17.00: BOBO

18.00: Rostás Szabika

19.00: Irigy Hónaljmirigy

20.00: Betty Love élő koncert

21.30: KOWALSKY MEG A VEGA

élő nagykoncert

A fellépők között összekötő retro disco D Session aka. Dandee

23.00: Disco (belépődíjas) az Éden Grillben

A programok alatt büfé és kirakodóvásár a Vásártéren!

Keretprogramok: vidámpark dodgemmel, játékokkal az Anti úti sportpályán, május 1-jén 15.00 órától ingyenes gyermeksziget és sok más érdekesség...

Mindenkit szeretettel várunk!



Helyszín : 5720, Sarkad, MSE pálya
2026.05.16 (Szombat) 10:00-17:00-ig
Érd.: +36 20 311 1403

16
MÁJUS

HAGYOMÁNYŐRZŐ ÍJÁSZ NYÍLT NAP

A Hétvezér Íjász Sportegyesület és a Velek Vezér Hagyományőrző Egyesület szeretettel várnak minden érdeklődőt az íjászat kipróbálására valamint hagyományőrző eszközök bemutatására.

A RÉSZVÉTEL INGYENES!



Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépül-

lésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak. **A Sétány-Patika minden szombaton nyitva tart 8.00 - 12.00**

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Április 11-12.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)

Április 18-19.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)



PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Április 10. Péntek

Zsolt, Ezékiel

Április 11. Szombat

Leó, Szaniszló, Glória

Április 12. Vasárnap

Gyula, Balvín, Sába

Április 13. Hétfő

Ida, Márton, Hermina

Április 14. Kedd

Tibor

Április 15. Szerda

Anasztázia, Tas, Oktávia

Április 16. Csütörtök

Csongor, Bernadet

Április 17. Péntek

Rudolf, Izidóra

Apró hirdetés

INGATLAN

Szoba konyhás parasztházat vennék 3-4 millió forintig 06/30/618-7399

Tájékoztató a 2026. évi óvodai beiratkozásról

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján **minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét** (a gyermek 2022. 09. 01. - 2023. 08. 31. között született), **a nevelési év kezdőnapjától, azaz 2026. szeptember 1-jétől legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett!**

Ez a kötelezettség azokra a gyerekekre is vonatkozik, akik 2022. szeptember 1-je előtt születtek, és még nem járnak óvodába, a korábban felmentett gyermekeknek is be kell iratkozni. A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdésre.

A beiratkozás időpontja: 2026. április 27-28-29., 08.00 és 15.00 óra között az Epreskert utcai székelyintézményben (Sarkad, Epreskert u. 2.).

A személyes beiratáshoz

szükséges dokumentumok:

- A szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány

- A gyermek nevére kiállított születési anyakönyvi kivonat

- A gyermek nevére kiállított TAJ kártya

- A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány

- Nem magyar állampolgár esetén, az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okirat

- Minden kedvezményre jogosító igazolás (gyermekvédelmi határozat, tartós beteg, étel allergia)

- Sajátos nevelési igényű gyermek esetében a korai fejlesztés szakértői véleménye

- Óvodai jelentkezési lap (Az óvodai jelentkezéshez **jelentkezési lapot** szükséges kitölteni, amelyet bármelyik tagóvodában be lehet szerezni, vagy letölthető az óvoda vagy a város honlapjáról. Amennyiben a szülő ezt

nem hozza magával, ezt helyben lehetséges pótolni, kitölteni, a csatolt nyilatkozatokat is alá kell írni.)

Minden szülő levelet kapott az Oktatási Hivataltól, melyben értesítették az óvodába járási kötelezettség megkezdéséről. Kérem, ezt a levelet alaposan tanulmányozzák. Felhívom figyelmüket **az óvodai felmentés** (2026. április 15-ig kérhető a Sarkadi Járási Hivatalban benyújtott kérelem alapján), valamint **óvodakötelezettségét külföldön teljesítéshez kapcsolódó ügyintézés menetére:** https://www.oktatas.hu/koznevelas/kulfoldre_tavozas_bejelentese (határidő: június 15.).

Az óvodai felvételtől, átvételről az óvoda vezetője dönt, melyről írásban értesíti a szülőt. Az óvodai jogviszony létesítésével kapcsolatban az óvoda vezetője által hozott döntés ellen a szülő a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül eljárást indíthat. Az eljárást meg-

indító kérelmet Sarkad Város jegyzőjének címezve, de az óvoda e-mail címére küldve szükséges benyújtani sarkadovoda@gmail.com.

Sarkad Város Önkormányzat Óvodája egy intézményként működik, székhely intézménye az Epreskert Utcai Óvoda, három tagintézménye a Kossuth Utcai Tagóvoda, a Szalontai Úti Tagóvoda és a Vasút Utcai Tagóvoda. Intézményünk e sajátos helyzete és a tagóvodák földrajzi elhelyezkedése okán külön közzétárolással rendelkezők, melyek vonatkozásában az utcajegyzéket alább megtekinthetik. **Ha a szülő nem a kötelező felvételt biztosító óvodába szeretné beírni gyermekét, akkor ezt a szándékát jelezze a jelentkezési lapon!**

Kérdéseikkel forduljanak hozzánk bizalommal: +36-66-375-756. Szeretettel várjuk jelentkezésüket!

Puj Erzsébet Katalin
igazgató

KOSSUTH UTCAI TAGÓVODA
Sarkad, Kossuth u. 54

Árpád fejedelem tér
Árpád utca
Bárkás utca
Béke sétány
Bihar utca
Bojti utca
Buda utca
Dobó utca
Dohány utca
Gyár utca 1-7-ig és 2-14-ig
Hatház utca
II. Tanya körzet
IV. Tanya körzet
Jókai átjáró
Jókai utca
Kisteleki utca
Körös utca
Kossuth utca 2-24-ig és 3-27-ig
Kossuth utca 29-83-ig és 28-80-ig
Kút utca
Kürt utca
Liget utca
Magyar utca 1-13-ig és 2-18-ig
Malom utca
Mátyás utca
Munkás utca
Sirály utca
Stefánia utca
Sugár utca
Széles utca
Szondy utca
Templom tér
Tokai utca
Tózug utca
Veress Ferenc utca

Veress Sándor utca
Zöldfa utca
Zsarói utca
Vécsey utca

EPRESKERTUTCAI ÓVODA
Sarkad, Epreskert utca 2.

Anti út
Arany János utca
Batthyányi utca
Bercsényi utca
Cukorgyár
Csokonai utca
Damjanich utca
Deák Ferenc utca
Dembinszky utca
Dessewffy utca
Diófás utca
Epreskert utca
Fecske utca
Gyulai út
Iskola utca
Kálvin tér
Kálvin utca
Kendergyár
Kiss Aron utca
Körösháti utca
Lehel utca
Lejáró utca
Március utca
Nagy Kálmán utca
Nagy Sándor utca
Nárcisz utca
Nyár utca
Pacsirta utca
Petőfi utca
Rákóczi utca
Rózsa utca
Rövid utca
Sas utca
Széchenyi utca
Szegfű utca

Táncsics tér
Táncsics utca
Tavaszi utca
Tulipán utca
Vásár tér

VI. Tanya körzet
VASÚT UTCAI TAGÓVODA
Sarkad, Vasút utca 24.

Ády Endre utca
Ág utca
Balassi Bálint utca
Bánát utca
Bartók Béla utca
Bem utca
Cukorgyár
Dózsa utca
Füves utca
Gárdonyi tér
Gárdonyi utca
Gyár utca 9-33-ig és 16-42.
Gyepes utca
Honvéd utca
Hunyadi utca
III. Tanya körzet
Izabella utca
Kastély utca
Kendergyár
Kinizsi utca
Lánczy L. utca
Madár utca
Márky Sándor utca
MÁV állomás
Mérleg utca
Nagykert utca
Nagymező utca
Orgona utca
Óssy utca
Piac-tér
Sánc utca
Somogyi utca
Szigeti utca
Szigeti-kereszt utca

Szőlő utca
Temesvári utca
Temető csőszház
Tölgyfa utca
Vár utca
Vasút utca
Virág utca
Zsibongó utca

SZALONTAI ÚTI TAGÓVODA
Sarkad, Szalontai út 45.

Attila utca
Bakrét utca
Csillag utca
Bokor utca
Galamb utca
Gólya utca
Hajdú utca
Halász utca
Hársfa utca
Hold utca
Holló utca
Horgaséri utca
Kapocs utca
Kert utca
Kijáró utca
Kiss utca
Kodály utca
Losonczi utca
Magyar utca 15-61-ig és 20-56-ig
Munkácsy Mihály utca
Rác utca
Sarkadkeresztúri út
Somlay utca
Szent István tér
Szalontai út
Szív utca
Temető utca
Toldi utca
Új utca
Zrínyi utca

Megemlékezés

„Az igazak álmát alussza, nem ébred fel soha. Hiába szólunk, választ nem kapunk, csak a gondolatainkban álmodunk. Jó a múltba belemerülni, emlékezni, de fáj felébredni.”
Fájó szívvel emlékezünk

Sopronyi Lajos

(volt Hatház u. 11. sz. alatti lakos)
halálának 1. évfordulóján
A gyászoló család

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT

30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a
39 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Kiss Zoltán

06/70/332-1824
06/70/332-3229

Gépi földmunka
Vízvezeték szerelés csőtörés javítás és szennyvíz bekötés

Hirdetésfelvétel!

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban **munkanapokon 8.00-16.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374